

Prefeitura do Município de Mandaguaçu

ESTADO DO PARANÁ Paço Municipal "Hiro Vieira"

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2022 EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO FINAL № 013/2022

A PREFEITURA MUNICIPAL DE MANDAGUAÇU, ESTADO DO PARANÁ, torna público aos interessados o Edital de Homologação da Classificação Final da Prova Objetiva do Processo Seletivo Simplificado 001/2022.

- Art. 1º Fica HOMOLOGADA a Classificação Final do cargo: ATENDENTE DE CRECHE, referente ao Processo Seletivo Simplificado 001/2022.
- Art. 2º A classificação no Processo Seletivo não gera aos candidatos o direito à nomeação para o cargo e/ou emprego, cabendo à Administração da Prefeitura o direito de aproveitar os candidatos aprovados em número estritamente necessário, não havendo obrigatoriedade de nomeação de todos os candidatos aprovados, respeitada sempre a ordem de classificação no Processo Seletivo.
 - Art. 3º Cabe ao Município a publicação do Decreto de Homologação do Processo Seletivo.
- Art. 4º A nomeação dos candidatos obedecerá rigorosamente a ordem de classificação dos aprovados, observada a necessidade da administração do Município e o limite fixado pela Constituição e Legislação Federal com despesa de pessoal.
 - Art. 5º A convocação será realizada através de publicação no Jornal Regional.
 - Art. 6º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, que será realizada no Jornal Regional.

Mandaguaçu, 26 de junho de 2022.

MAURICIO APARECIDO DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL



